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Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Τ
ο σημερινό παιχνίδι ολοκληρώνει 
έναν μήνα γεμάτο αγωνιστική δράση, 
καθώς είναι το 7ο και τελευταίο που 
διεξάγεται εντός του Ιανουαρίου. Το 

διάστημα αυτό σημαδεύτηκε από αγωνιστικά 
σκαμπανεβάσματα, από την ένταξη στο rotation 
ποδοσφαιριστών που πριν είχαν από ελάχιστη 
ως καθόλου συμμετοχή στις υποχρεώσεις 
της ομάδας για διάφορους λόγους, αλλά και 
από απουσίες, μόνιμες ή περιστασιακές, λόγω 
τραυματισμών ή διεθνών υποχρεώσεων.

Από αυτό το μίγμα χαρακτηριστικών προέκυψε 
μια ομάδα κατά πολύ διαφορετική σε σχέση 
με εκείνη που ολοκλήρωσε τις αγωνιστικές 
υποχρεώσεις το 2016. Και μέσα από το 
συμπυκνωμένο αγωνιστικό πρόγραμμα 
αυτού του πρώτου μήνα του 2017 είχαμε την 
ευκαιρία να δούμε νέα πρόσωπα που βάζουν 
υποψηφιότητα για πιο συστηματική παρουσία 
στο rotation του «τριφυλλιού». Ενας από αυτούς, 
παρεμπιπτόντως, ο Τάσος Χατζηγιοβάνης, 
απαντά στις ερωτήσεις μας στις σελίδες που 
ακολουθούν.

Από αγωνιστικής πλευράς, η… σούμα των 
αποτελεσμάτων είναι πιο χαμηλά από τα 
προσδοκόμενα. Τουλάχιστον αν τη συγκρίνουμε 
με τον πήχη που αναλογεί στο μέγεθος της 
ομάδας, το βαθμολογικό άθροισμα των 6 
μέχρι τώρα αγώνων περνάει… από κάτω. Και 
αυτός, μεταξύ άλλων, είναι και ένας επιπλέον 
λόγος για τον οποίο οι τρεις βαθμοί σήμερα 
αποτελούν «αυτοσκοπό». Σίγουρα το τελικό 
σύνολο θα βελτιωθεί σημαντικά, αλλά επιπλέον 
θα δοθεί μια απόλυτα αναγκαία ώθηση για 
τη συνέχεια. Η οποία συνέχεια περιλαμβάνει 
αφενός πιο δύσκολες, θεωρητικά τουλάχιστον, 
αναμετρήσεις και αφετέρου προβλέπεται να 
προσφέρει περισσότερες δυνατότητες στο 
τεχνικό επιτελείο της ομάδας λόγω επιστροφών 
και προσθηκών στο ρόστερ.

Για όλους αυτούς τους λόγους, αλλά και 
επιπλέον γιατί Κυριακή μεσημέρι είναι η πιο… 
κλασική ποδοσφαιρική ώρα για γήπεδο, δεν 
μένει παρά να ανανεώσουμε το ραντεβού μας 
για τη «Λεωφόρο» στο πλευρό της ομάδας.

Ραντεβού στη 
«Λεωφόρο»

ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017 EDITORIAL

Eυχαριστούμε που μας στηρίζετε!

www.pao.gr paofc_ fcpanathinaikos
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ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Η 
απώλεια του Βαγγέλη Πανάκη σφρά-
γισε σαν γεγονός την εβδομάδα που 
προηγήθηκε και δεν θα μπορούσε 
να μην απασχολήσει αυτή την ηλε-
κτρονική έκδοση που ούτως ή άλλως 

στρέφεται γύρω από και προσπαθεί να αποτυ-
πώσει την Παναθηναϊκή επικαιρότητα.

Εδώ βέβαια προκύπτει ταυτόχρονα και ένα ζήτη-
μα, καθώς το μέγεθος του «μπουλντόζα» υπήρξε 
τέτοιο που θα ήταν δύσκολο να το αποτυπώσεις 
πιστά με μια ψυχρή παρουσίαση στατιστικών επι-
τευγμάτων. Εξάλλου, μιλάμε για έναν ποδοσφαι-
ριστή που από το 1951, όταν εντάχθηκε στον 
Παναθηναϊκό έδωσε άμεσα το στίγμα του. Φόρε-
σε το περιβραχιόνιο της ομάδας και αποτέλεσε 
ηγέτη σε μια εποχή που ο Παναθηναϊκός έχτιζε 
τον μύθο του εντός και εκτός συνόρων. Δίκαια 

θεωρείται ένας από τους κορυφαίους όλων των 
εποχών για το «τριφύλλι». Αρκεί να αναφερθεί 
κανείς ενδεικτικά στα 112 γκολ σε όλες τις δι-
οργανώσεις που τον καθιστούν 5ο σκόρερ στην 
ιστορία του Τριφυλλιού! Συνολικά με την πράσι-
νη φανέλα κατέκτησε έξι πρωταθλήματα (1953, 
1960, 1961, 1962, 1964, 1965) και ένα Κύπελλο 
(1955), ενώ έχει ταυτιστεί με το συνδέσμου πα-
λαίμαχων ποδοσφαιριστών του Παναθηναϊκού, 
του οποίου πρόεδρος διετέλεσε για 21 χρόνια.

Με την επίγνωση λοιπόν ότι οι αριθμοί και τα 
δικά μας λόγια θα είναι φτωχά, επιλέξαμε να 
δώσουμε το λόγο σε τρεις σπουδαίους πρώην 
ποδοσφαιριστές του Παναθηναϊκού, οι οποίοι 
συνυπήρξαν με τον εκλιπόντα ζητώντας τη δική 
τους σύντομη μαρτυρία. 

Η Παναθηναϊκή οικογένεια αποχαιρέτησε ένα από τα πιο 
εκλεκτά μέλη της, έναν από τους ηγέτες της ομάδας που 
χτίστηκε τη δεκαετία του ’60 και έγραψε χρυσές σελίδες 
στην ιστορία της ομάδας...

Στη γειτονιά 
των αγγέλων o
Βαγγέλης Πανάκης

ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017
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ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017

Βασίλης Κωνσταντίνου

Αναμφίβολα μέσα στις 10 κορυφαίες 
προσωπικότητες στην ιστορία του Πα-
ναθηναϊκού

«Ο Βαγγέλης Πανάκης συγκαταλέγεται αναμ-
φίβολα μέσα στις 10 κορυφαίες προσωπικότη-
τες στην ιστορία του Παναθηναϊκού και αυτό 
αφορά τόσο στην ποδοσφαιρική όσο και στην 
παραγοντική του δράση. Υπήρξε μια σπου-
δαία ηγετική φυσιογνωμία και μέχρι το ’65 που 
ολοκλήρωσε την ποδοσφαιρική του καριέρα, 
αλλά και μετέπειτα  και αναμφίβολα και στα 21 
χρόνια που υπήρξε πρόεδρος του Συνδέσμου 
των Παλαιμάχων. Τον γνώρισα πρώτη φορά το 
1963, στην πρώτη συνάντηση της ομάδας που 
επρόκειτο να γράψει ιστορία με την κατάκτη-
ση του αήττητου πρωταθλήματος. Η ηγετική 
του παρουσία σε αποδυτήρια και αγωνιστικό 
χώρο επισκίαζε τα πάντα. Είχε ήδη σταματή-
σει ο Λινοξυλάκης που αποτελούσε την άλλη 
ηγετική φυσιογνωμία και ο Πανάκης ήταν πια 
ο απόλυτος ηγέτης της ομάδας. Υπήρξε ένας 
άνθρωπος με αστείρευτο αγωνιστικό ταλέντο, 
ενέπνεε τους συμπαίκτες του και ήταν πάντο-
τε νικητής και ηγέτης. Ηταν όμως ταυτόχρονα 
και τέλειος οικογενειάρχης και καθόλου τυ-
χαία η γυναίκα του, η Ουρανία, ήταν πάντα πα-
ρούσα και ενεργή στις συναντήσεις και τις εκ-
δηλώσεις των παλαιμάχων. Οι δυο τους ήταν 
ένα ζευγάρι που το ζήλευε όλη η Ελλάδα».

Αριστείδης Καμάρας

Ο Βαγγέλης ήταν ένας αγαθός γίγαντας και 
η αποδοχή της οποίας έχαιρε ήταν καθολική, 
πράγμα σπάνιο για τέτοιο μέγεθος

«Ο Βαγγέλης ανήκει στο Πάνθεον της Παναθηναϊκής 
Ιστορίας και είναι ένας από τους μεγαλύτερους πρωτα-
γωνιστές και συντελεστές αυτής της Ιστορίας. Και τούτο 
όχι μόνο διότι υπήρξε ένας πολύ μεγάλος ποδοσφαιρι-
στής που άφησε εποχή, ούτε μόνο επειδή υπήρξε στον 
Παναθηναϊκό από τη στιγμή που πρωτοήρθε στην ομάδα 
μέχρι πολύ πρόσφατα ως αθλητής, προπονητής ή διοι-
κητικό στέλεχος. Μην ξεχνάμε εξάλλου πως ηγήθηκε επί 
δύο δεκαετίες και πλέον του Συνδέσμου Παλαιμάχων. 
Πάνω από όλα όμως αυτό που καθορίζει τη σημασία του 
είναι το γεγονός πως είναι δεμένος κυριολεκτικά με την 
Παναθηναϊκή οικογένεια υπό οποιαδήποτε μορφή. Ηταν 
πάντοτε παρών. Δεν είχε να του προσάψει κανείς οτιδή-
ποτε. Είναι χαρακτηριστικό ότι έχαιρε της πλήρους απο-
δοχής όχι μόνο της αθλητικής αλλά του συνόλου της ελ-
ληνικής κοινωνίας. Προσωπικά τον έζησα από την αρχή 
της πορείας του στον Παναθηναϊκό γιατί ήταν φίλος 
του αδελφού μου και μετέπειτα και δικός μου. Θυμά-
μαι ακόμα το ντεμπούτο του ως έξω δεξιά γιατί το είχα 
παρακολουθήσει. Από τότε ήταν ένας στρατιώτης και 
ένα πολύ δυνατό στοιχείο αξιοπρέπειας και επιβολής. Η 
απώλεια είναι τεράστια για εμάς γιατί τον αγαπούσαμε 
πολύ. Υπήρξαμε πρώτα φανατικοί θαυμαστές του πριν 
γίνουμε συνάδελφοι. Ο Βαγγέλης ήταν ένας αγαθός γί-
γαντας και η αποδοχή της οποίας έχαιρε ήταν καθολική, 
πράγμα σπάνιο για τέτοιο μέγεθος».
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Μιχάλης Βουτσαράς

Ηταν ένας από τους καλύτερους ποδοσφαι-
ριστές που έχει βγάλει η Ελλάδα.

«Ο Βαγγέλης ήταν πολύ περισσότερα από ένας 

σπουδαίος παίκτης, γιατί πάνω από όλα ήταν ένα 

πολύ καλό παιδί. Προστάτευε σαν παλιότερος όλους 

τους συμπαίκτες του, δεν δημιούργησε ποτέ την πα-

ραμικρή άσχημη κατάσταση. Πραγματικά ένα πάρα 

πολύ καλό παιδί. Υπήρξε πάντοτε ένας εξαιρετικός, 

ένας θαυμάσιος φίλος, πάντα με το χαμόγελο. Δεν 

έκανε ποτέ τίποτα άσχημο σε κανέναν. Είμαι στ’ αλή-
θεια πολύ συγκινημένος γιατί τον αγαπούσα πολύ, 
τον λατρεύαμε όλοι και μας αγαπούσε κι αυτός. 
Ηταν ένας σπάνιος ποδοσφαιριστής, τόσο από αγω-
νιστικής πλευράς όσο και από πλευράς ήθους. Υπήρ-
ξε ένας μεγάλος παίκτης με τεράστια προσόντα. 
Δεν μπορώ να τον συγκρίνω και να τον αποτιμήσω 
αντικειμενικά λόγω της φιλικής μας σχέσης, ωστό-
σο κατά την άποψή μου ήταν ένας από τους καλύ-
τερους ποδοσφαιριστές που έχει βγάλει η Ελλάδα. 
Είναι πραγματική τιμή για τον Παναθηναϊκό που τον 
είχε στις τάξεις του».
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ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

Σ
ε μια χρονιά με αρκετά απρόοπτα, ένα από 
τα φωτεινά σημεία για τον Παναθηναϊκό εί-
ναι η ανάδειξη και η σταδιακή ένταξη στην 
ομάδα παιδιών που προέρχονται από την 
Ακαδημία του Συλλόγου. Ο Τάσος Χατζη-

γιοβάνης είναι, χωρίς αμφιβολία, ένα πολύ χαρα-
κτηριστικό παράδειγμα. Με αρκετές συμμετοχές σε 
αποστολές από την αρχή της σεζόν, έχει ήδη κατα-
γράψει τρεις εμφανίσεις, τις πρώτες του, με τη φα-
νέλα με το «τριφύλλι».

Είναι κάτι που το περίμενες ή σε εξέπληξε;
Από μέσα μου πίστευα πως κάποια στιγμή θα γίνει 
γιατί πιστεύω πολύ στον εαυτό μου. Αλλά η αλήθεια 
είναι ότι δεν το περίμενα τη στιγμή που συνέβη. Γι’ 
αυτό δουλεύω όμως, κάθε μέρα και κάθε προπόνηση 
είναι σημαντική για μένα, προσπαθώ καθημερινά και 
δουλεύω σκληρά. Ζω ένα όνειρο.

Εχεις από μία συμμετοχή σε Ευρώπη, Πρωτάθλημα 
και Κύπελλο. Ποια είναι η πιο σημαντική για σένα;
Αν έπρεπε να ξεχωρίσω μια από αυτές τις συμμετοχές, 
αν και όλες είναι σημαντικές, θα διάλεγα την πρώτη 
μου συμμετοχή, απέναντι στη Σταντάρ. Το γήπεδο 
είχε πολύ κόσμο, ήταν και ευρωπαϊκό παιχνίδι 
που έχει πάντα ξεχωριστή σημασία. Όμως και στο 
Κύπελλο και στο Πρωτάθλημα τις πρώτες μου 
συμμετοχές θα τις θυμάμαι γιατί είναι σημαντικές 
για μένα. 

Τι αλλάζει τώρα για σένα μετά το πρώτο… 
βάπτισμα;
Αυτό που αλλάζει είναι η προσέγγισή μου στα 
πράγματα. Πρέπει να δουλεύω και να παίζω πιο 
ώριμα και να γίνω πιο απλός στο παιχνίδι μου και να 
έχω πιο επαγγελματική νοοτροπία και περισσότερη 
λογική. Με βοηθάνε σ’ αυτό οι συμπαίκτες μου και 
οι προπονητές της ομάδας. Παίκτες όπως ο Μπεργκ 
ή ο Ζέκα με συμβουλεύουν καθημερινά, κάποιες 
φορές μπορεί να μου φωνάξουν κιόλας, αλλά είναι 
για το καλό μου, γιατί θέλουν να με βοηθήσουν. 
Επίσης ο κ. Ουζουνίδης και οι συνεργάτες του μου 
μιλάνε καθημερινά.

Τι άλλαξε και τι έμεινε ίδιο για σένα σε σύγκριση 
με την Κ20;
Στην Κ20 γίνεται πολύ καλή δουλειά και οι 

προπονήσεις είναι πολύ δυνατές. Επίσης, το κλίμα 
είναι πολύ καλό και στις δύο περιπτώσεις, η διάθεση 
όλων είναι θετική και ο ένας βοηθάει τον άλλον. 
Εκείνο που είναι σαφώς διαφορετικό είναι πως στην 
πρώτη ομάδα υπάρχει πιο πολλή κόντρα, πιο πολλή 
δύναμη, πιο πολλή ποιότητα.

Πιστεύεις ότι στην παρούσα συγκυρία οι παίκτες 
από την Ακαδημία θα έχουν ευκαιρίες στην πρώτη 
ομάδα;
Απ’ ό,τι φαίνεται, ναι. Ο Παναθηναϊκός πάντα είχε 
τη φιλοσοφία να «βγάζει» νέους ποδοσφαιριστές 
και να τους δίνει τις ευκαιρίες να αναδειχθούν. 
Παιδιά όπως ο Καπίνο, ο Μαυρίας, ο Λαγός, ο 
Τριανταφυλλόπουλος και άλλοι πήραν ευκαιρίες 
σε μικρή ηλικία. Ακόμα και παιδιά που βρίσκονται 
και σήμερα στην ομάδα, όπως ο Μαρινάκης και ο 
Χουχούμης, προέρχονται από την Ακαδημία και 
τους δόθηκε η ευκαιρία στην πρώτη ομάδα. Τώρα 
είναι η δική μας σειρά και είναι αλήθεια πως στην 
Κ20 υπάρχουν πολλοί καλοί παίκτες. Αισθάνομαι 
πολύ τυχερός που έχω ήδη πάρει παιχνίδια και θα 
δουλέψω σκληρά για να εκμεταλλευτώ κάθε ευκαιρία 
που μου δίνεται.

Οι στόχοι σου από εδώ και πέρα;
Στόχος μου είναι να καθιερωθώ στην ομάδα. Θα 
ήθελα σε μερικά χρόνια να μπορώ να παίζω στον 
Παναθηναϊκό ως βασικός. Αργότερα θα με ενδιέφερε 
και η προοπτική του εξωτερικού, γιατί όχι; - αλλά το 
πρώτο που με ενδιαφέρει αυτή τη στιγμή είναι να 
καταφέρω μέσα από τη δουλειά μου να καθιερωθώ 
στον Παναθηναϊκό και να βοηθήσω την ομάδα.

Παιχνίδια σαν το σημερινό με το Λεβαδειακό 
«κρύβουν» παγίδες για τον Παναθηναϊκό;
Η γνώμη μου είναι πως αν θέλεις να πάρεις 
πρωτάθλημα τα πιο σημαντικά παιχνίδια είναι αυτά 
σαν το σημερινό. Ολες αυτές οι ομάδες έχουν μεγάλο 
κίνητρο όταν παίζουν απέναντι στον Παναθηναϊκό 
και τα δίνουν όλα. Πρέπει λοιπόν να είμαστε πολύ 
προσεκτικοί και συγκεντρωμένοι απέναντί τους και 
να αποφεύγουμε τα στραβοπατήματα. Για μένα 
οι ομάδες που είναι χαμηλότερα στη βαθμολογία 
πρέπει να έρχονται στη «Λεωφόρο» και να τους 
εμπνέεις το φόβο ότι θα φύγουν με πολλά γκολ. 

Τώρα είναι η δική μας σειρά και είναι αλήθεια πως στην Κ20 υπάρχουν 
πολλοί καλοί παίκτες. Αισθάνομαι πολύ τυχερός που έχω ήδη πάρει 
παιχνίδια και θα δουλέψω σκληρά για να εκμεταλλευτώ κάθε ευκαιρία 
που μου δίνεται.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017

Ζω ένα όνειρο
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PHOTO STORY

Ο Ανδρέας Λαγωνικάκης αγωνίστηκε με επιτυχία στο Τριφύλλι από 
το 1994 έως το 1999, με κορυφαία στιγμή την παρουσία της ομάδας 
στους «4» του C.L. Στη συνέχεια μετεγγράφει στη Ραπίντ Βιέννης και 
έγινε ο πρώτος Έλληνας που αγωνίστηκε στην Αυστρία.  Σήμερα, 
ο βραχύσωμος μεσοεπιθετικός ανήκει στην ομάδα ανίχνευσης 
ταλέντων της ΠΑΕ. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017
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Ο 
Αθλητικός Ποδοσφαι-
ρικός Όμιλος Λεβα-
δειακός -όπως είναι 
το πλήρες όνομά του- 
ιδρύθηκε το 1961 από 

τη συγχώνευση της Παλλεβαδειακής 
-η οποία «γεννήθηκε» το 1930- και 
του Τροφωνίου. Το 1987 ο ΑΠΟΛ 
ανέβηκε για πρώτη φορά στην ιστο-
ρία του στην Α’ Εθνική, όπου και πα-
ρέμεινε για τέσσερις διαδοχικές πε-
ριόδους, ενώ φέτος έσπασε αυτό το 
ρεκόρ καθώς «τρέχει» την έκτη του 
σερί σεζόν στην Σούπερ Λίγκα... 

Το σήμα του συλλόγου από την 
Βοιωτία έχει μπλε και πράσινες κάθε-
τες ρίγες, χρώματα που έφεραν προ 
της συγχώνευσης τους το Τροφώνιο 
και η Παλλεβαδειακή αντίστοιχα. Κοι-
νό χρώμα και των δύο ομάδων ήταν 
το λευκό, το οποίο σημειωτέον απο-
τελούσε και το βασικό χρώμα της εμ-
φάνισης του Λεβαδειακού στα πρώτα 
χρόνια της ίδρυσής του. 

Η καλύτερη θέση που έχει καταλάβει 
στα «μεγάλα σαλόνια» του ελληνικού 

ποδοσφαίρου ο σημερινός αντίπα-
λος του Παναθηναϊκού είναι η έβδο-
μη, την περίοδο 2011-2012, έχοντας 
ολοκληρώσει μάλιστα τις 30 αγωνι-
στικές του πρωταθλήματος μόλις σε 
πέντε μήνες! 

Μια ακόμα σημαντική διάκριση για 
την ομάδα της Λιβαδειάς είναι επίσης 
το γεγονός πως πρόκειται για την 
ομάδα με τις περισσότερες συμμετο-
χές και κατ’ επέκταση τα περισσότε-
ρα παιχνίδια στο πρωτάθλημα της Β’ 
Εθνικής (σ.σ. 32 συνολικά αγωνιστι-
κές περιόδους, από το 1961)!

Παράλληλα, ο Λεβαδειακός είναι η 
ομάδα με την μεγαλύτερη συγκομιδή 
βαθμών στην ιστορία της νυν Football 
League καθώς κατά την διάρκεια του 
πρωταθλήματος της περιόδου 2010-
2011, κατάφερε να ξεπεράσει το 
φράγμα των 1.510 βαθμών, ρεκόρ το 
οποίο και κατείχε μέχρι τότε ο Απόλ-
λωνας Καλαμαριάς.

Οι “πράσινοι” Βοιωτοί  
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Χριστόπουλος Γιάννης ΕΛΛ 12.11.1972

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
1. Ναμάσκο Στάνισλαβ ΜΟΛ 10.11.1986 
19. Τσιντώντας Παναγιώτης ΕΛΛ 04.07.1993
25. Συνοδινός Συμεών ΕΛΛ 05.11.1997
28. Μοσχονάς Θεόδωρος ΕΛΛ 03.12.1990
31. Δασκαλάκης Τάσος ΕΛΛ 06.05.1995

ΜΕΣΟΙ
5. Κουλιμπαλί Γκάρι ΓΑΛ 30.03.1986
6. Μαχαίρας Δημήτρης ΕΛΛ 16.08.1990
7. Καψάσκης Ματθαίος ΕΛΛ 12.08.1996
8. Ζεζίνιο ΠΟΡ 23.09.1992
99. Μπελγκαζουανί Τσαχίρ ΜΑΡ 06.10.1986
17. Σίλβα Τόνι ΓΜΠ 15.09.1993
18. Λάτσι Καζίμ ΑΛΒ 19.01.1996
27. Καλτσάς Νίκος ΕΛΛ 28.06.1989
33. Παππάς Κώστας ΕΛΛ 30.11.1991
39. Γιουσούφ Μοχάμεντ ΓΑΛ 26.03.1988
88. Καραμπουέ Λοσέμι ΓΑΛ 18.03.1988
97. Σένκα Λέοναρντ ΑΛΒ 26.02.1997

2. Τριποτσέρης Θεόδωρος ΕΛΛ 04.03.1986
4. Ομπιόρα Νουάνκο ΝΙΓ 12.07.1991
16. Μάγκας Αντώνης ΕΛΛ 28.02.1994
21. Καραχάλιος Ζήσης ΕΛΛ 10.01.1996
24. Χατζηλάμπρος Στάθης ΕΛΛ 24.06.1997
29. Ουόν Εντβίν ΓΑΛ 26.01.1981
55. Μιλιάζες Κάρλος Αλμπ. ΠΟΡ 17.03.1981
76. Μεντί Τζάκσον ΓΑΛ 25.05.1987
81. Μουλόπουλος Θανάσης ΕΛΛ 09.06.1985

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
9. Μάντζιος Βαγγέλης ΕΛΛ 22.04.1983
11. Βασιλείου Στέλιος ΕΛΛ 29.04.1991
20. Γιακουμάκης Πέτρος ΕΛΛ 03.07.1992
22. Τόπι Μάριος ΕΛΛ 19.10.1995
86. Σουμπίνιο Σίσερο ΒΡΑ 21.09.1986

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΠΑΕ ΑΠΟ 
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 

Ίδρυση: 1961

Χρώματα:  Πράσινο-Άσπρο-Μπλε

Γήπεδο:  Δημοτικό Στάδιο 

Λιβαδειάς

Διεύθυνση: Πλατεία Μαγιάκου  

Τηλέφωνο: 2261088088

Website: www.levadiakosfc.gr

Πρόεδρος: Κωνσταντίνος 

Κολοκυθάς
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a�Γνωρίζετε ότι: Μακράν του δεύτερου, τη χειρότερη άμυνα του πρωταθλήματος διαθέτει ο Λεβαδειακός. Έχει 
δεχτεί μέχρι τώρα 32 τέρματα σε 17 συνολικά αγώνες την ώρα που η αμέσως επόμενη χειρότερη άμυνα (Ατρόμητος) 
μετράει μόλις 25. Είναι ενδεικτικό ότι σε τρεις συνεχόμενες αγωνιστικές (13η – 15η) δέχθηκε συνολικά 12 γκολ (με 
ΑΕΚ και ΟΣΦΠ εκτός και Πανιώνιο εντός) και πέτυχε μόλις 1.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017

�a�Σε τι κατάσταση βρίσκεται: Από το κακό στο… χειρότερο πηγαίνει ο Λεβαδειακός. Επικράτησε 
3-0 του Ηρακλή στις 27 Νοεμβρίου για τη 12η αγωνιστική και έκτοτε δεν έχει γευτεί τη χαρά της νίκης. 
Μάλιστα στα 8 παιχνίδια που ακολούθησαν υπέστη 7 συνεχείς ήττες με συνολικό συντελεστή τερμάτων 
1-20! Το αρνητικό αυτό σερί μετριάστηκε με την ισοπαλία της προηγούμενης αγωνιστικής με αντίπαλο 
τον Ατρόμητο εντός έδρας.

a�Ποιον να προσέξετε: Ο Πέτρος Γιακουμάκης ήρθε στο Λεβαδειακό το 2014 από την Κρήτη και τον 
Ατσαλένιο σε ηλικία 22 ετών. Η περσινή ήταν η χρονιά καθιέρωσης για τον νεαρό επιθετικό καθώς 
σε 25 συμμετοχές στο πρωτάθλημα σημείωσε 7 γκολ. Φέτος, με 4 σε 17 συμμετοχές (κι άλλα δύο στο 
Κύπελλο) είναι πρώτος σκόρερ της ομάδας του και αποτελεί, από κοινού με τον Βαγγέλη Μάντζιο, την 
κύρια απειλή για κάθε αντίπαλη άμυνα. 

�a�Στην άκρη του πάγκου:  Το κακό σερί για το οποίο κάναμε λόγο παραπάνω κόστισε τη θέση του 
προπονητή στον Ντόστανιτς. Τον αντικατέστησε ο Ελληνας Γιάννης Χριστόπουλος που σήμερα θα κάτσει 
στον πάγκο του Λεβαδειακού για τέταρτο παιχνίδι πρωταθλήματος. Ο Χριστόπουλος έκανε… όνομα στον 
πάγκο του ΠΑΣ Γιάννενα τη διετία 2011-13, δοκίμασε στο εξωτερικό την επόμενη χρονιά (Ταβρίγια) πριν 
επαναπατριστεί για τον Πλατανιά τη σεζόν 2014-15.
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ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

Μια…  
μονόπλευρη 
σχέση
14 νίκες στα συνολικά 15 παιχνίδια με τον 
Παναθηναϊκό γηπεδούχο περιλαμβάνει η 
προϊστορία των αναμετρήσεων με αντίπαλο 
τον Λεβαδειακό

Ε
νας από τους αντιπάλους απέναντι 
στους οποίους ο Παναθηναϊκός έχει 
καταγεγραμμένη μια από τις ευνοϊκότε-
ρες προϊστορίες επισκέπτεται σήμερα 
το ΟΑΚΑ. Είναι σαφές ότι με το υπάρ-

χον δείγμα, το οποίο μάλισwτα δεν μπορεί να θεω-
ρηθεί σε καμιά περίπτωση αμελητέο, ανάμεσα στον 
Παναθηναϊκό ως γηπεδούχο και τον Λεβαδειακό ως 
φιλοξενούμενο  έχει διαμορφωθεί μια σχέση που 
επιεικώς μπορεί να χαρακτηριστεί… μονομερής.

Οι συνεχείς νίκες και το… 
στατιστικό λάθος
Πως αλλιώς άλλωστε να χαρακτηρίσεις μια σχέση 
στην οποία 14 από τις 15 φορές που έχουν βρεθεί 
αντιμέτωπες οι δύο ομάδες με το «τριφύλλι» γηπε-
δούχο, οι φιλοξενούμενοι έχουν φύγει με άδεια τα 
χέρια και… σκυμμένο το κεφάλι. Και μάλιστα, επί 
το πλείστον, οι νίκες αυτές είναι εμφατικές καιάνε-
τες. Χαρακτηριστικό παράδειγμα η πιο πρόσφατη 
επίσκεψη του Λεβαδειακού στη Λεωφόρο, στις 23 
Σεπτεμβρίου του 2015, όταν το σκορ στο 19’ ήταν 
ήδη 3-0.

Η εξαίρεση που… επιβεβαιώνει τον κανόνα, η μο-
ναδική επικράτηση των φιλοξενούμενων, αυτό το 
1/15 που αγγίζει τα όρια του… στατιστικού λάθους 
συνέβη τη σεζόν 2012-13 στο ΟΑΚΑ, διόλου τυχαία 
μια από τις χειρότερες στην ιστορία του Παναθη-
ναϊκού. Το «2» μάλιστα είχε έρθει με ανατροπή σε 
έναν αγώνα που σημαδεύτηκε από τα δύο γκολ του 
Βασιλείου σε δύο φάσεις  που ξεκίνησαν με «χο-
ντρά» λάθη του Μπουμσόνγκ.

Ανάλογα στατιστικά παρατηρούνται και στις επι-
δόσεις των δυο ομάδων στο σκοράρισμα... Με τον 
Παναθηναϊκό να μετράει 38 γκολ στο ενεργητικό 
του και τους φιλοξενούμενους μόλις έξι. Όλα αυτά 
«εξηγούν» την προϊστορία.
 
Σχεδόν «άσφαιρος».
Από εκεί και πέρα, ένα ακόμα στοιχείο που αν μη τι 
άλλο εντυπωσιάζει και χρίζει επισήμανσης είναι ότι 
το «τριφύλλι» έχει «χτίσει»… τοίχο γύρω από το τέρ-
μα του, στα εντός έδρας ματς απέναντι στην ομάδα 
από τη Στερεά Ελλάδα. 

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

1987-88 2-1 Βλάχος 18’, Δημόπουλος Χ. 31’ / Κάβουρας 59’

1988-89 2-0 Σαμαράς 60’, Αντωνίου 73’

1989-90 6-2 Βαζέχα 19’-29’-75’-88’, Μπλέτσας (αυτ.) 23’, Κόλεφ 38’ / Ζιώγας 28’-32’

1990-91 4-0 Αντωνίου 20’, Φρατζέσκος 33’-89’, Αποστολάκης 41’

1993-94 3-0 Δώνης 3’, Ουζουνίδης 10’, Βαζέχα 83’

1994-95 5-0 Μαραγκός 7’, Δώνης 57’, Βαζέχα 70’-83’-86’

2005-06 2-0 Γκούμας 19’, Γκέκας 37’

2007-08 1-0 Γκούμας 12’

2008-09 2-0 Ρουκάβινα 25’, Σαλπιγγίδης 45’

2009-10 3-0 Σαλπιγγίδης 64’, Λέτο 71’, Σισέ 73’

2011-12 3-0 Σαριέγκι 33’, Τοτσέ 58’-63’

2012-13 1-2 Τοτσέ 12’ / Βασιλείου 38’-75’

2013-14 3-1 Κουτρουμπής 39’, Καρέλης 63’, Αμπέντ 77’ / Κονέ 41’

2014-15 1-0 Πέτριτς 29’

2015-16 3-0 Νάνο 5’, Καρέλης 14’, Ατζαγκούν 19’

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 						ΣΚΟΡ	 	ΣΚΟΡΕΡ

Η ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟ ΣΤΗ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ

Για του λόγου το αληθές, έχει δει την εστία του να 
παραβιάζεται μόνο σε τέσσερις από τους 15 αγώ-
νες που έχουν διεξαχθεί μέχρι τώρα, ενώ με εξαίρε-
ση τη διετία 2012-14, ο Λεβαδειακός είχε σκοράρει 
στην Αθήνα πριν την πτώση του τείχους του Βερο-
λίνου, το μακρινό 1989!

Η... αδυναμία του Βαζέχα
Τέλος, ολοκληρώνουμε την στατιστική καταγραφή 
μας, με την αναφορά να γίνεται στους σκόρερ των 
συναντήσεων του Παναθηναϊκού με τον σύλλογο 
της Βοιωτίας, πάντοτε στους αγώνες που έχουν γί-
νει στην πρωτεύουσα. Εκεί όπου δεσπόζει το όνομα 

του Κριστόφ Βαζέχα. 

Συγκεκριμένα, ο… αρχικανονιέρης των «τριφυλλο-
φόρων» έχει σημειώσει ούτε λίγο ούτε πολύ οκτώ 
τέρματα, δείχνοντας την... αδυναμία του στον 
ΑΠΟΛ και φιγουράροντας στην πρώτη θέση της 
σχετικής λίστας.

Τον ακολουθεί ο Χοσέ Τοτσέ με τρία γκολ ενώ οι 
Κώστας Αντωνίου, Κώστας Φρατζέσκος, Γιώργος 
Δώνης, Γιάννης Γκούμας και Δημήτρης Σαλπιγγί-
δης έχουν παραβιάσει από δυο φορές την εστία του 
Λεβαδειακού.



24 25

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

21

WHO IS WHO ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017

ΣΤEΦΑΝΟΣ ΚΟΤΣOΛΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΧΟΛΑΡΓΟΣ

1

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΟΥΧΟΥΜΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/07/1994 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΙΒΕΡΙ

3

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1991 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

4

ΝΟΥΝΟ ΡΕΪΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/01/1991 •  Ύψος: 1.82 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΥΡΤΕΝ

5

ΟΛΙΒΙΕ ΜΠΟΥΜΑΛ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/09/1989 •  Ύψος: 1,74 μ.  
Τόπος Γεν.: ΝΤΟΥΑΛΑ

7

ΒΙΚΤΟΡ ΙΜΠΑΡΜΠΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/05/1990 •  Ύψος: 1.80 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΥΜΑΚΟ

8

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/08/1986 •  Ύψος: 1.84 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΡΣΜΠΙ

9

ΖΕΚΑ ΓΚΟΝΣΑΛΒΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1,82 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΜΑΔΟΡΑ

10

ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΕΤΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/08/1986 •  Ύψος: 1,88 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΕΧΑΝΔΡΟ ΚΟΡΝ 

11

ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/04/1993 •  Ύψος: 1,79 μ.  
Τόπος Γεν.: ΕΛΣΙΝΚΙ 

17

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΙΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 •  Ύψος: 1,71 μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΝΤΟΡΟ

19

ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/12/1993 •  Ύψος: 1,81 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΠΟΥΈΝΟΣ AΪΡΕΣ

20

ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ ΓΟΥΑΚΑΣΟ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/07/1990 •  Ύψος: 1,72μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΑΜAΛΕ

22

ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/02/1990 •  Ύψος: 1,73μ.  
Τόπος Γεν.: ΒΑΡΝΑΜΟ

23

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΝΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/10/1987 •  Ύψος: 1,88μ.  
Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

31

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 •  Ύψος: 1,78μ.  
Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

34

ΠΟΛ ΖΟΣΕ ΕΜΠΟΚΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/04/1992 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΙΝΣΑΣΑ

40

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/05/1998 •  Ύψος: 1,85μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

41

ΡΑΣΜΟΥΣ ΤΕΛΑΝΤΕΡ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/07/1991 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

25

ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/05/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝOΠΟΛΙ

27

ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1984 •  Ύψος: 1,89 μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΙΤΕΡΜΠΡΟ  

15

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/09/1993  
Τόπος Γεν.: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

12

WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 20/05/1998 •  Ύψος: 1,85 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

61
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WHO IS WHO ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/10/1991 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

71

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/06/1989 •  Ύψος: 1,83μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

78

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1994 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

99

ΧΡΙΣΤOΦΟΡΟΣ ΚOΛΑ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΝIΚΟΣ ΓΙAΓΚΟΥ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΦΥΣΙΚHΣ 
ΚΑΤAΣΤΑΣΗΣ

ΜΑΡIΝΟΣ ΟΥΖΟΥΝIΔΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΑΡΙΟ ΓΚΑΛΙΝΟΒΙΤΣ  

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Σ
ημαντική νίκη πέτυχε ο Παναθηναϊ-
κός στην «πρεμιέρα» του β’ γύρου, 
επικρατώντας του Πλατανιά στο 
«Απ. Νικολαΐδης» με 2-1 και επι-
στρέφοντας στις νίκες σε έναν αγώ-

να που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της 
16ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος Super 
League.

Οι «πράσινοι» μπήκαν στον αγώνα πιο δυνατά 
από τον αντίπαλό τους πίεζαν αρκετά ψηλά, 
είχαν την κατοχή της μπάλας και δημιουργού-
σαν καταστάσεις γύρω και μέσα στην περιοχή 
των φιλοξενούμενων, οι οποίοι είχαν διάθεση 
να παίξουν δημιουργικό ποδόσφαιρο, αλλά πε-
ριορίστηκαν στο πρώτο κομμάτι της αναμέτρη-
σης σε «παθητικό» ρόλο. Απόρροια της πίεσης 
του γηπεδούχου ήταν και η φάση στην εξέλιξη 

της οποίας ο Κάργας ανέτρεψε τον Ευαγγέ-
λου εντός περιοχής παραχωρώντας πέναλτι. 
Ο Μάρκους Μπεργκ ανέλαβε την εκτέλεση 
σκοράροντας για την ομάδα του, αλλά το γκολ 
αυτό δεν ήταν η τελευταία λέξη του Σουηδού 
στην αναμέτρηση. Λίγα λεπτά αργότερα, από 
πίεση και κλέψιμο της μπάλας ψηλά από τον 
Βιγιαφάνιες, ο Σουηδός πήρε την ασίστ του 
Αργεντίνου και με ωραίο πλασέ διεύρυνε το 
προβάδισμα της ομάδας. Εχασε μάλιστα και 
ευκαιρία για το τρίτο γκολ που θα… τελείωνε 
το παιχνίδι λίγο μετά. Αντ’ αυτού ο Γιακουμά-
κης τελείωσε σωστά την ωραία επίθεση του 
Πλατανιά από τα δεξιά στο 37’ δίνοντας νέο 
ενδιαφέρον στο παιχνίδι.

Το ενδιαφέρον αυτό ενέτεινε ακόμα περισσό-
τερο η επιθετικογενής νοοτροπία των φιλοξε-

Με σκορ 2-1 επικράτησε του Πλατανιά ο Παναθηναϊκός 
με τον Σουηδό να σκοράρει και τα δύο τέρματα

19/1/2017
SUPER LEAGUE 2016-17 

16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

2-1

Επιστροφή στις 
νίκες με Μπεργκ
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Βλαχοδήμος Ο., Μαρινάκης, Χουλτ, Τελάντερ, Ευαγγέλου, Ζέκα, Κουρμπέ-
λης, Λουντ (92’ Ρέις), Βλαχοδήμος Π. (77’ Λέτο), Βιγιαφάνιες (74’ Μπουμάλ), Μπεργκ.

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ: Σωτηρίου, Στάθης, Μπανανά, Πριντέτα, Κάργας (46’ Ντίνας), Βάντερσον, Μενδρινός 
(65’ Ντεβέσα), Μουνάφο, Σίγκνεβιτς, Αποστολόπουλος (84’ Γουνδουλάκης), Γιακουμάκης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Δημήτρης Καραντώνης
ΣΚΟΡΕΡ: 26’, 29’ Μπεργκ /37’ Γιακουμάκης
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 14’ Μαρινάκης /3’ Αποστολόπουλος, 50’ Μενδρινός

νούμενων στην επανάληψη, όταν μπήκαν με 
διάθεση να διεκδικήσουν την ισοφάριση. Αυτό 
δημιούργησε χώρους στον Παναθηναϊκό που 
είχε αρκετές ευκαιρίες να «τελειώσει» το παι-
χνίδι κυρίως στην κόντρα είτε με τον Μπεργκ 
και τον Βλαχοδήμο είτε με τον Βιγιαφένιες. Ο 
Πλατανιάς κατάφερε να μεταφέρει – κυρίως 

μετά το 75’ – την μπάλα κοντά στην περιοχή 
του Παναθηναϊκού, αλλά δεν απείλησε ουσια-
στικά κι έτσι το τελικό σκορ δεν άλλαξε μέχρι 
το τελικό σφύριγμα του διαιτητή Καραντώνη 
που βρήκε τον Παναθηναϊκό να επιστρέφει 
στις νίκες μετά τη «λευκή» ισοπαλία του derby 
με την ΑΕΚ.
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Ά
λλη μια εκτός έδρας βαθμολογική απώ-
λεια για τον Παναθηναϊκό που παραχώ-
ρησε ισοπαλία στην Κέρκυρα στην τοπι-
κή ομάδα μένοντας στο 1-1 στο παιχνίδι 
που πραγματοποιήθηκε στο ΕΑΚ Κέρκυ-

ρας στο πλαίσιο της 17ης αγωνιστικής του Πρωτα-
θλήματος Super League.

Η αναμέτρηση ξεκίνησε καλά για τον Παναθηναϊκό 
που είχε την κατοχή της μπάλας και την αγωνιστική 
υπεροχή και κατάφερε σχετικά γρήγορα (22’) να 
την μετουσιώσει σε γκολ με το υπέροχο τελείω-
μα του Μπεργκ έπειτα από την εξαιρετική κάθετη 
πάσα του Βιγιαφάνιες. Το προβάδισμα ωστόσο δεν 
μπόρεσε να το κρατήσει για περισσότερο από επτά 
λεπτά καθώς στο 29’ ο Επστάιν ισοφάρισε με ωραία 
ενέργεια και πλασέ από αριστερά. Το υπόλοιπο του 
ημιχρόνου βρήκε τον Παναθηναϊκό να υποχωρεί 
αγωνιστικά και να υποχρεώνεται μεταξύ άλλων και 
σε αναγκαστική αλλαγή (33’) με τον Χουχούμη να 
περνά στη θέση του τραυματία Χουλτ.

Το ίδιο ατυχές σενάριο επαναλήφθηκε και πριν 
τη συμπλήρωση μιας ώρας αγώνα με τον Λέτο να 

τραυματίζεται κι αυτός στο 59’, ενώ είχε μπει με 
την έναρξη της επανάληψης στη θέση του Βλαχο-
δήμου. Στη θέση του Αργεντίνου μπήκε ο Χατζη-
γιοβάνης στην πρώτη του συμμετοχή σε αγώνα 
πρωταθλήματος με τη φανέλα του Παναθηναϊκόυ. 
Με τις αλλαγές να έχουν κλείσει υποχρεωτικά από 
τόσο νωρίς και την ανάπτυξη από τα πλάγια να 
υστερεί, η δημιουργία του Παναθηναϊκού περνού-
σε αποκλειστικά από τα πόδια του Βιγιαφάνιες που 
ταυτόχρονα συγκέντρωνε επάνω του και όλη την 
αμυντική προσοχή των γηπεδούχων. Εστω κι έτσι, 
οι «πράσινοι» πίεσαν αρκετά μέχρι το 80’ και δημι-
ούργησαν δυο φάσεις για γκολ με τους Μπεργκ και 
Βιγιαφάνιες. Ειδικά η «λόμπα» του Σουηδού έφτα-
σε μια ανάσα από τα δίχτυα της Κέρκυρας, αλλά 
η υπερπροσπάθεια του Βενέτη πάνω στη γραμμή 
απέτρεψε τελείως οριακά το 1-2. Το φινάλε της 
αναμέτρησης βρήκε τον Παναθηναϊκό στην 4η 
θέση του βαθμολογικού πίνακα να μετρά μία ακόμη 
απώλεια μακριά από την έδρα του και να χάνει την 
ευκαιρία να πετύχει μια δεύτερη σερί νίκη που τόσο 
πολύ ήθελε.

Κατώτερος των προσδοκιών ο Παναθηναϊκός 
έμεινε στο 1-1 στην Κέρκυρα χάνοντας κι άλλο 
έδαφος στη βαθμολογία του Πρωταθλήματος

«Σκόνταψε» 
και πάλι

22/1/2017
SUPER LEAGUE 2016-17 

17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

1-1

ΚEΡΚΥΡΑ: Κουτζαβασίλης, Βενέτης, Ζορμπάς (88’ Γεωργίου), Σπίνουλας, Γκόμες, Ανδρεόπουλος (75’ Νί-
κιτς), Σιόντης, Ιωάννου, Επστάιν (81’ Κόντος), Ντιόγκο, Ντουαλά.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Βλαχοδήμος Ο., Χουλτ (33’ Χουχούμης), Μαρινάκης, Ευαγγέλου, Τελάντερ, Ζέκα, Λουντ, 
Κουρμπέλης, Βιγιαφάνιες, Βλαχοδήμος Π. (46’ Λέτο, 59’ Χατζηγιοβάνης), Μπεργκ

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Δημήτρης Θάνος
ΣΚΟΡΕΡ: 29’ Επστάιν/ 22’ Μπεργκ
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 6’ Γκομές, 56’ Βενέτης, 61’ Επστάιν, 72, Ζορμπάς/ 6’ Μπεργκ, 23’ Βλαχοδήμος Π., 25’ Λουντ, 48’ Βιγιαφάνιες
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ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ - ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017

H EΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ

ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.-Α.Ο.Κ. 1 - 4
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 1 - 0
Α.Ο. ΞΑΝΘΗ-ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ 3 - 1
ΒΕΡΟΙΑ-Α.Ε.Λ. 1- 1
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ-A.E.K. 3 - 2
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0 - 0
Π.Α.Ο.Κ.-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 3 - 0
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 2 - 1

A.E.K.-ΒΕΡΟΙΑ
Α.Ε.Λ.-Α.Ο.Κ.
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ
Π.Α.Ο.Κ.-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-Α.Ο. ΞΑΝΘΗ
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ.

ΠΑΙΚΤΗΣ          ΓΚΟΛ

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ  8
ΛΕΤΟ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ 5
ΛΕΝΤΕΣΜΑ ΚΡΙΣΤΙΑΝ 3
ΛΟΥΝΤ ΡΟΜΠΙΝ 2
ΓΟΥΑΚΑΣΟ ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ 1
ΒΙΓΙΑΦΑΝΕΣ ΛΟΥΚΑΣ 1
ΕΜΠΟΚΟΥ ΠΟΛ-ΖΟΖΕ 1

ΣΥΝΟΛΟ              21

ΠΑΙΚΤΗΣ          ΚΙΤΡ.

ΚΙΤΡΙΝΕΣ
ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΔΟ 5
ΖΟΣΕ ΖΕΚΑ 4
ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ 4
ΛΕΤΟ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ 4
ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΕΣ 4
ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ 3
ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ ΓΟΥΑΚΑΣΟ 3
ΡΕΪΣ ΝΟΥΝΟ 3
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ 2
ΙΒΑΝ ΙΒΑΝΟΒ 2
ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ 2
ΡΙΝΑΛΝΤΙ ΛΑΟΥΤΑΡΟ 2
ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 2
ΙΜΠΑΡΜΠΟ ΒΙΚΤΟΡ 2
ΛΕΝΤΕΣΜΑ ΚΡΙΣΤΙΑΝ 1
ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ 1
ΕΜΠΟΚΟΥ ΠΟΛ-ΖΟΖΕ 1
ΜΠΟΥΜΑΛ ΟΛΙΒΙΕ 1
ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 1
ΛΟΥΝΤ ΡΟΜΠΙΝ 1
ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 1

16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΟΙ ΣΚΟΡΕΡ

ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ-ΒΕΡΟΙΑ 1 - 1
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 2 - 0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 2 - 0
A.E.K.-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 2 - 0
Α.Ε.Λ.-ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 0 - 0
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 1 - 1
Α.Ο.Κ.-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 1 - 1
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-Π.Α.Ο.Κ. 0 - 1

17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ-Α.Ε.Λ.
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
Α.Ο. ΞΑΝΘΗ-A.E.K.
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.-ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ-Π.Α.Ο.Κ.
ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ-Α.Ο.Κ.
ΒΕΡΟΙΑ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΕΣ 17
ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ 16
ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ 16
ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ 14 
ΖΟΣΕ ΖΕΚΑ 12
ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΕΤΟ  12
ΠΟΛ-ΖΟΖΕ ΕΜΠΟΚΟΥ  11
ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΔΟ 11
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ 11
ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ 9

ΝΟΥΝΟ ΡΕΪΣ 9
ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 9
ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ 8
ΒΙΚΤΟΡ ΙΜΠΑΡΜΠΟ 8 
ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ ΓΟΥΑΚΑΣΟ 8
ΙΒΑΝ ΙΒΑΝΟΒ 7
ΜΠΟΥΜΑΛ ΟΛΙΒΙΕ 7
ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ 7
ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ 7
ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 7

ΚΡΙΣΤΙΑΝ ΛΕΝΤΕΣΜΑ 6
ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 5
ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 5
ΤΕΛΑΝΤΕΡ ΡΑΣΜΟΥΣ 4
ΧΟΥΧΟΥΜΗΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ 3
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 3
ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΣΑΜΠΑ 2
ΜΙΓΓΟΣ ΘΟΔΩΡΗΣ 1
ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 1

SUPER LEAGUE  ΕΛΛΑΔΑ 2016 - 2017

ΕΝΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣΣΥΝΟΛΟ

Ν	 Ι	 Η

13 3 1
9 4 4
9 4 4
8 6 3
9 2 5
6 7 4
7 4 6
5 7 5
6 4 7
5 4 8
5 4 8
4 5 7
3 6 7
2 7 7
3 4 10
1 5 9

Ν Ι Η
5 2 1
5 2 2
5 2 2
2 5 2
4 1 3
2 2 4
3 2 3
1 4 4
3 4 2
1 1 7
1 3 5
1 2 4
0 3 5
1 2 5
0 1 7
0 2 5

ΟΜΑΔΑ	 Β	 Ν	 Ι	 Η	 	+			-		(GOAL)
1.		ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 42 13 3 1 36 8
2.		ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 31 9 4 4 23 13
3.		Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 31 9 4 4 22 16
4.		ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 30 8 6 3 21 11

5.		Π.Α.Ο.Κ. 26 9 2 5 23 11
6.		A.E.K. 25 6 7 4 25 16
7.		ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 25 7 4 6 18 16
8.		ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 22 5 7 5 16 19
9.		ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 22 6 4 7 18 25
10.		ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 19 5 4 8 18 24
11.		ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 19 5 4 8 21 24
12.		Α.Ο.Κ. 17 4 5 7 14 19
13.		Α.Ε.Λ. 15 3 6 7 15 22
14.		ΒΕΡΟΙΑ 13 2 7 7 10 24
15.		ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 13 3 4 10 13 32
16.		ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ 8 1 5 9 11 24



38 39

Πέρασε από
την Κέρκυρα

Μ
ε νίκη 0-1 για την ομάδα Κ20 του Παναθηνα-
ϊκού επί της αντίστοιχης του ΑΟΚ ΠΑΕ Κέρ-
κυρας ολοκληρώθηκε η αναμέτρηση που 
πραγματοποιήθηκε στο Ενωσιακό γήπεδο 

Κέρκυρας στο Κανόνι στο πλαίσιο της 17ης αγωνιστι-
κής του Πρωταθλήματος Super League Κ20.

Πολύ καλύτερος του αντιπάλου του ο Παναθηναϊκός 
επιβλήθηκε της Κέρκυρας με τελικό σκορ 0-1 χάρη σε 
γκολ του Θεοχάρη, σε ένα παιχνίδι που θα μπορούσε 
να έχει ολοκληρωθεί με πολύ ευρύτερο σκορ αν οι 
νεαροί πράσινοι ήταν πιο εύστοχοι ή πιο προσεκτικοί 
στην τελική προσπάθεια καθώς έπαιξαν καλύτερα και 
δημιούργησαν πολλές ευκαιρίες απέναντι στην εστία 
των αντιπάλων τους. Οι γηπεδούχοι από την πλευρά 
τους είχαν σαφώς αμυντικούς προσανατολισμούς στο 
παιχνίδι τους και περίμεναν να τους δοθεί κάποια ευκαι-
ρία στην αντεπίθεση, αλλά ούτε και αυτοί κατάφεραν 
να εκμεταλλευθούν τις – λίγες – ευκαιρίες που τους πα-
ρουσιάστηκαν.

Ο Παναθηναϊκός προειδοποίησε νωρίς με τον Ξεπα-
παδάκη να σημαδεύει το δοκάρι στο 6’ και γενικά συ-
νέχισαν να πολιορκούν την αντίπαλη περιοχή. Η προ-
σπάθειές τους επιβραβεύθηκαν στο 30’ όταν μετά από 
κόρνερ του Μπουζούκη ο Θεοχάρης πλάσαρε σωστά 
και άνοιξε το σκορ. Οι «πράσινοι» Νέοι συνέχισαν να 
πιέζουν και στο 40’ ο Πίσπας έχασε μοναδική ευκαιρία 
αστοχώντας σε τετ-α-τετ. Το δεύτερο ημίχρονο κύλισε 
στο ίδιο μοτίβο, με τον Παναθηναϊκό να πιέζει, να δημι-
ουργεί, αλλά και να χάνει τις ευκαιρίες με πιο χαρακτη-
ριστική το νέο δοκάρι του Ξεπαπαδάκη στο 65’. Τελικά 
το σκορ δεν άλλαξε και το 0-1 παρέμεινε μέχρι το τέλος.

Με τον τρόπο αυτό η ομάδα Νέων του Παναθηναϊκού 
ζευγάρωσε τις νίκες της επί της αντίστοιχης ομάδας 
της Κέρκυρας που είχε υποδεχθεί στο Κορωπί στις 9 
Ιανουαρίου στο πλαίσιο της εξ αναβολής διεξαγωγής 
της 2ης αγωνιστικής και παρέμεινε μόνη δεύτερη στο 
«κυνήγι» του Ολυμπιακού στη βαθμολογία του Πρωτα-
θλήματος.

ΚEΡΚΥΡΑ: Λαδάς, Τσάνης Αλ., Γραμμένος, Μοτσοβίλα, Γκίτσης, Βασιλάκης, Κυζιρίδης, Ζαϊμάι, Λάμπογλου, Μίσκου, Γκε-
ρέκος. Έπαιξαν και οι Τζατζανάς, Τσάνης Ν.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Ξενόπουλος, Ξηρός (Ντόκο), Βαλμάς, Ζερβόπουλος, Τριανταφυλλόπουλος, Θεοχάρης, Παπανικολάου (Σάμι-
ος), Αγγελόπουλος, Πίσπας, Μπουζούκης, Ξεπαπαδάκης (Μανιδάκης).

ΣΚΟΡΕΡ: 30’ Θεοχάρης

Κ-20 • ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017

Ανώτεροι οι Νέοι 
του Παναθηναϊκού 
επικράτησαν 0-1 
στην Κέρκυρα της 
αντίστοιχης ομάδας 
χάνοντας κι άλλες 
ευκαιρίες

22/1/2017 Super League-Novasports 

K20 2016-2017 / 17η Αγωνιστική

ΚΕΡΚΥΡΑ – ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 0-1

carnicero_adv_16.5x12:Layout 1  5/17/16  11:55 AM  Page 1
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«Μοιρασιά»   
στο Περιστέρι

Ι
σόπαλος με 1-1 τελείωσε ο αγώνας μεταξύ των 
ομάδων Κ17 του Παναθηναϊκού και του Ατρό-
μητου, ο οποίος πραγματοποιήθηκε στο γήπεδο 
του Ηφαίστου, στο πλαίσιο της 1ης αγωνιστικής 

του 3ου Γύρου, του Α’ ομίλου, του πρωταθλήματος 
Super League Κ17.

Η ομάδα του Παναθηναϊκού μπήκε πιο δυνατά στο 
παιχνίδι αλλά και ο Ατρόμητος είχε τις ευκαιρίες 
του και τελικά η πρεμιέρα του 3ου γύρου βρήκε 
τις δύο ομάδες να μοιράζονται γκολ, βαθμούς και 
εντυπώσεις. Το σκορ για τους «πράσινους» άνοιξε 
μόλις στο 7’ με τον πρώτο σκόρερ της ομάδας, Εμ-
μανουηλίδη. Ο νεαρός επιθετικός έκανε εξαιρετική 
ατομική ενέργεια αποφεύγοντας κατά σειρά τρεις 
αντιπάλους πριν βρεθεί απέναντι από τον αντίπα-
λο τερματοφύλακα και πλασάρει εύστοχα για το 

0-1. Το παιχνίδι, παρά το γρήγορο προβάδισμα του 
«τριφυλλιού» ήταν ισορροπημένο σ’ όλη τη διάρ-
κειά του με ένταση και δυνατές μονομαχίες αλλά 
και αρκετές ευκαιρίες εκατέρωθεν. Τελικά οι γηπε-
δούχοι επιβραβεύθηκαν για την επιμονή τους λίγο 
πριν το τέλος της αναμέτρησης, όταν με γκολ του 
Βιταλιώτη στο 85’ πέτυχαν το τελικό 1-1 αποσπώ-
ντας έναν βαθμό και μοιράζοντας την «πίτα» της 
αναμέτρησης ανάμεσα στις δύο ομάδες. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι οι «πράσινοι» ολοκλήρωσαν την ανα-
μέτρηση με 10 ποδοσφαιριστές λόγω αποβολής 
του Νταμπίζα με δεύτερη κίτρινη κάρτα.

Ετσι οι έφηβοι του Παναθηναϊκού έμειναν πίσω στη 
βαθμολογία από την ΑΕΚ και επέτρεψαν στον Ολυ-
μπιακό να τους πλησιάσει ακόμη περισσότερο.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Χριστογεώργος, Παλασκώνης, Βενέτης (89’ Μανιδάκης), Πογιάνης, Νταμπίζας, Σούλτσε (18’ Ζωγραφάκης), 
Εμμανουηλίδης, Σκεντεράι, Σέχου, Κολόκας (66’ Μαντζώρος), Μιχαήλ (81’ Χριστοδούλου).

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ: Κοσκινάς, Ξενάκης, Ανδριόπουλος, Πάτσικας, Αθανασίου, Βιταλιώτης, Ξενοπανάγος, Σάσσαλος (66’ Μουρελάτος), 
Αυγουστάτος (78’ Μπουρντένης), Νιτσάκης (27’ Κολινιάτης, 79’ Χοχλαστός), Ζούνης (69΄ Διακογεωργίου).

ΣΚΟΡΕΡ: 85’ Βιταλιώτης /7’ Εμμανουηλίδης

Ισόπαλοι με σκορ 1-1 
αναδείχθηκαν οι έφηβοι 
του Παναθηναϊκού με 
τους αντίστοιχους του 
Ατρόμητου

21/1/2017  Super League-Novasports 

K20 2016-2017 / 1η Αγωνιστική - 3ος Γύρος 

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ – ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: 1-1 

 

45 ΧΡOΝΙΑ ΓΟΥEΜΠΛΕΪ
Η ΦΑΝEΛΑ ΣΎΜΒΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦOΡΗΣΕ 

Aπoκτήστε την με 31,90 €

H συλλεκτική εμφάνιση που φόρεσε η «χρυσή» ενδεκάδα γράφοντας μοναδική 
Ιστορία, ζωντανεύει ξανά μέσα από μια μοναδική φανέλα ρέπλικα για κάθε φίλαθλο. 

Φτιαγμένη ακολουθώντας την αυθεντική, χειροποίητη, τεχνοτροπία υφαντουργίας 
της εποχής, η φανέλα έχει πανομοιότυπη ραφή με την πρωτότυπη, ανάγλυφη 
ύφανση και το Τριφύλλι στην καρδιά, σαν κέντημα στο χέρι. 

Κυκλοφορεί σε κουτί πολυτελείας και σε μεγέθη για μικρούς και μεγάλους. 

Online: www.greenteam.gr 

Τηλεφωνικά: 210 66 22 099

και σε όλα τα καταστήματα 
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Εχασε το 
derby των Παίδων 

Γ
ια δεύτερη φορά μέσα σε μία εβδομάδα 
ηττήθηκε η ομάδα Κ15 του Παναθηναϊκού 
από την αντίστοιχη του Ολυμπιακού, αυτή 
τη φορά στο Αθλητικό Κέντρο της ομάδας 

στο Κωροπί. Το τελικό αποτέλεσμα του αγώνα που 
πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της 1ης αγωνιστι-
κής του 3ου γύρου του Α΄ Ομίλου του Πρωταθλή-
ματος Super League K15 που ήταν 0-1 για τους 
φιλοξενούμενους.

Ετσι η ομάδα του Παναθηναϊκού ξεκίνησε με το… 
αριστερό τον 3ο γύρο και έχασε για δεύτερη φορά 
μέσα σε μια εβδομάδα από την αντίστοιχη ομάδα 
του Ολυμπιακού που είχε επικρατήσει και την προ-
ηγούμενη Κυριακή στις εγκαταστάσεις του Ρέντη. 
Ο Σουρλής ήταν ο σκόρερ των φιλοξενούμενων 

και το τέρμα που σημείωσε στο 30’ με πλασέ εντός 
περιοχής έπειτα από πάσα του Γεωργακόπουλου 
ήταν το μοναδικό της αναμέτρησης.

Οι φιλοξενούμενοι ήταν καλύτεροι στο α’ μέρος 
και «εξαργύρωσαν» αυτή τους την ανωτερότητα με 
το γκολ και το προβάδισμα που απέκτησαν. Στην 
επανάληψη ωστόσο οι «πράσινοι» Παίδες ανέβηκαν 
πολύ και έπαιξαν πιο κοντά σε αυτά που θέλουν να 
«βγάζουν» σε κάθε αναμέτρηση. Είχαν μάλιστα και 
2-3 καλές φάσεις που θα μπορούσαν να έχουν με-
τατρέψει σε γκολ και να ανατρέψουν το αποτέλε-
σμα που είχε διαμορφωθεί από το 30’. Τελικά τίπο-
τα δεν άλλαξε και το σκορ παρέμεινε αναλλοίωτο 
μέχρι την ολοκλήρωση του αγώνα.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Καραργύρης, Τσάβος, Νικόλης, Τιμολέων, Ασλανίδης, Γούλας, Ντότης (51’ Κεραμίδας), Γεωργακόπουλος (81’ 
Αντωνόπουλος), Παπαδόπουλος (80’ Καρακώστας) Σουρλής (77’ Θεοδωρόπουλος), Τόλιος (70’ Τζανετής).

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Χαζτηγιαννάκης, Δουδέσης, Μπαλαρίνης, Σιάφακας, Μητρόπουλος, Σιατούνης, Καρβούνης (68’ Φοινί-
κης), Σακελλαρόπουλος, Δημοσθενιάδης (72’ Νούσης), Νιάρχος, Λαζαρίδης.

ΣΚΟΡΕΡ: 30’ Σουρλής

Ηττα στο «Γ. 
Καλαφάτης» 
με 0-1 από τον 
Ολυμπιακό

22/1/2017  Super League-Novasports 

K20 2016-2017 / 1η Αγωνιστική - 3ος Γύρος 

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ – ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0-1

Κ-15 • ΑΚΑΔΗΜΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

«Ανάποδο» ξεκίνημα

Μ
ε το... αριστερό ξεκίνησε τις επίσημες 
υποχρεώσεις της για το 2017 η ομάδα 
Κ15 του Παναθηναϊκού, η οποία ηττή-
θηκε με 3-0 από την αντίστοιχη ομάδα 

του Ολυμπιακού, στον αγώνα που πραγματοποι-
ήθηκε στο προπονητικό κέντρο στου Ρέντη, στο 
πλαίσιο της 1ης αγωνιστικής (εξ αναβολής) του 
2ου γύρου, του Α’ ομίλου, του πρωταθλήματος 
Super League Κ15.

Η ομάδα του Παναθηναϊκού δεν έπιασε καλή 
απόδοση και το παιχνίδι της πήγε άσχημα από 
το ξεκίνημα. Είναι χαρακτηριστικό ότι ήδη στο 
15’ οι γηπεδούχοι είχαν καταφέρει όχι απλά να 
ανοίξουν το σκορ, αλλά να αποκτήσουν προβάδι-
σμα με δύο γκολ. Σστο 6’ ο Σουρλής αξιοποίησε 
την πάσα του Νικόλη και με κεφαλιά κατάφερε 

να ανοίξει το σκορ κάνοντας το 1-0 για τους γη-
πεδούχους. Με τη συμπλήρωση ενός τετάρτου 
ήταν η σειρά του Γεωργακόπουλου να σκοράρει, 
αυτή τη φορά με απευθείας εκτέλεση φάουλ. Η 
συνέχεια ήταν δεδομένα πολύ δύσκολη μετά από 
τέτοιο ξεκίνημα και οι νεαροί «πράσινοι» δεν κα-
τάφεραν να ανατρέψουν τα δεδομένα που δια-
μορφώθηκαν τόσο νωρίς.

Αντίθετα, οι γηπεδούχοι μαζί με το αγωνιστικό 
απέκτησαν και ψυχολογικό πλεονέκτημα παραμέ-
νοντας καλύτεροι καθ’ όλη τη διάρκεια του αγώ-
να. Στο δεύτερο ημίχρονο μάλιστα σημείωσαν και 
τρίτο τέρμα με σουτ του Ντότη, διευρύνοντας το 
αποτέλεσμα της τελικής τους επικράτησης.

Με ήττα από τον 
Ολυμπιακό εκτός 
έδρας (3-0) ξεκίνησαν 
τις υποχρεώσεις 
τους για τη νέα 
χρονιά οι Παίδες του 
Παναθηναϊκού

15/1/2017 Super League K15 2016-2017 

/ 1η Αγωνιστική - 2ος Γύρος

 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ – ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 3-0

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Καραργύρης, Τζόρβας (80’ Καρακώστας), Νικόλης, Θεοδωρόπουλος, Ασλανίδης, Γούλας, Αρσενίδης (52’ 
Τσάβος), Γεωργακόπουλος, Παπαδόπουλος (63’ Ντότης), Σουρλής (75’ Τζανετής), Τόλιος

ΣΚΟΡΕΡ: 6’ Σουρλής, 15’ Γεωργακόπουλος, 78’ Ντότης

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Γαρδούνης, Σαλάτας (39’ Δουδέσης), Μπαλαρίνης, Σιάφακας, Μητρόπουλος, Σιατούνης, Φοινίκης (56’ 
Νούσης), Σακελλαρόπουλος (3’ Τουρκοχωρίτης), Νιάρχος (73’ Καρβούνης), Δημοσθενιάδης, Λαζαρίδης
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K20 Βαθμολογία

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 15 41

2 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 16 35

3 Π.Α.Ο.Κ. 14 28

4 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 15 28

5 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 15 27

6 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 15 23

7 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 15 22

8 Α.Ε.Λ. 14 21

9 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 15 19

10 A.E.K. 15 19

11 ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ 14 16

12 Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 14 13

13 Α.Ο.Κ. 15 10

14 ΒΕΡΟΙΑ 15 9

15 ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 14 8

16 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 15 7
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K17 Βαθμολογία Όμιλος A’

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 A.E.K. 14 34

2 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 14 26

3 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 13 25

4 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 13 21

5 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 13 16

6 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 14 13

7 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 14 11

8 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 13 2

K15 Βαθμολογία Όμιλος A’

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 11 27

2 A.E.K. 11 21

3 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 11 19

4 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 10 12

5 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 10 8

6 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 11 4
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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Για παιδιά από 5 έως 15 ετών

 

Δίκτυο Σχολών 

Ποδοσφαίρου με την 

πιστοποίηση της 

Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Το μέλλον του 

ποδοσφαίρου 

γεννιέται εδώ

Έλα κι εσύ σε μία από τις 48 Σχολές Ποδοσφαίρου του 

Παναθηναϊκού, σε όλη την Ελλάδα, και παίξε μπάλα με τους 

καλύτερους!

Οι ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι ένα μεγάλο Δίκτυο 48 ποδοσφαιρικών 
σχολών με δραστηριότητα σε όλη την Ελλάδα, καθώς και Κύπρο, Αμερική και Αφρική, που 
λειτουργεί υπό την αιγίδα και με την πιστοποίηση της ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ.

Οι σύγχρονες μέθοδοι προπόνησης, η αθλητική ψυχολογία  και o σχεδιασμός υπηρεσιών 
υψηλού επιπέδου καθορίζουν τον τρόπο λειτουργίας των Σχολών που απασχολούν συνολικά 130 
καταρτισμένους προπονητές σε 210 προπονητικά τμήματα.

Αποστολή του δικτύου των ΣΧΟΛΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι η ολοκληρωμένη 
αθλητική εκπαίδευση νεαρών ποδοσφαιριστών που θα ανδρωθούν ποδοσφαιρικά μέσα από μία 
εκπαιδευτική και αγωνιστική διαδικασία πλήρως εναρμονισμένη με τις αρχές του ψυχαγωγικού 
αθλητισμού, του «ευ αγωνίζεσθαι», της ευγενούς άμιλλας και του υγιούς συναγωνισμού, ιδανικά 
και αξίες που ανέκαθεν χαρακτήριζαν τη μακρόχρονη ιστορία της ομάδας του Παναθηναϊκού.

Η προπόνηση και η αγωνιστική αξιολόγηση των αθλητών του δικτύου πραγματοποιείται αυστηρά 
με επιστημονικές μεθόδους και οι πλέον ταλαντούχοι προωθούνται στα τμήματα υποδομής και 
στις αγωνιστικές ομάδες του Παναθηναϊκού.

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙA ΑΠO 5 EΩΣ 15 ΕΤΩΝ
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